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ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВ НАФТОГАЗОВОЇ 

ГАЛУЗІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Проблематика забезпечення фінансової безпеки 

стратегічно важливих підприємств, які мають вирішальне 

значення для національної безпеки, набуває особливої 

актуальності. В умовах війни першочерговим завданням для 

України стає підтримка стабільної роботи ключових галузей 

економіки. Нафтогазова галузь відіграє ключову роль у 

забезпеченні енергетичної та економічної безпеки держави, 

особливо в умовах збройного конфлікту. Військові дії, що 

розгортаються на території України з 2022 року, суттєво 

вплинули на функціонування підприємств паливно-

енергетичного комплексу, зокрема через порушення 

логістичних ланцюгів, фізичне знищення інфраструктури, 

коливання цін на енергоресурси та високі ризики 

інвестиційної діяльності. У цьому контексті фінансова безпека 



104 

підприємств нафтогазової галузі набуває нового стратегічного 

значення – вона визначає їх здатність протистояти зовнішнім 

та внутрішнім загрозам, зберігати платоспроможність, доступ 

до фінансових ресурсів і стійкість у кризових ситуаціях [1]. 

З початком повномасштабного вторгнення підприємства 

нафтогазової галузі зіткнулися з низкою загроз та викликів їх 

фінансовій безпеці, що призвело до негативного приросту 

ВВП видобувних підприємств галузі на 15,83% (55,6 млрд. 

грн.)  [2]. Обстріли та бойові дії завдали значних руйнувань 

інфраструктурі підприємств нафтогазового сектору, що 

призвело не лише до матеріальних збитків, а й до порушення 

логістичних ланцюгів. Міграція населення, падіння 

економічної активності, руйнування промислових об’єктів та 

транспортних магістралей призвели до значного скорочення 

внутрішнього споживання нафтопродуктів та газу, а також 

ускладнили їх експорт. В свою чергу це значно зменшило 

обсяги внутрішнього виробництва, змушуючи країну 

покладатися на імпорт, створюючи додаткові загрози для 

фінансової безпеки галузі. 

Фінансова безпека підприємств нафтогазового сектору в 

умовах війни вимагає комплексного захисту від внутрішніх і 

зовнішніх дестабілізуючих факторів, що можуть загрожувати 

їх операційній стійкості. Без ефективного управління 

ризиками та нейтралізації потенційних загроз компанії 

стикаються з труднощами у підтримці стабільної роботи, що 

може призвести до зниження ключових фінансових і 

виробничих показників [3]. Тому стратегічне планування, 

адаптивні фінансові механізми та заходи з безпеки є критично 

важливими для забезпечення сталого функціонування галузі. 
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Цифрова гривня, або е-гривня, – це нова форма 
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